Határtalanul ! hetedikeseknek 
Hetedikesek kirándulása Erdélyben  

A 2025. június 2-én  kora reggeli órákban az iskola előtt fél hatkor gyülekeztek a Határtalanul! kirándulásban részt vevő 35 hetedikesünk és  kísérő tanáraik.  
 Fogadja szeretettel minden iskolatársunk, kirándulásunk krónikáját. Reméljük majd ők is részt tudnak venni ezen a kiránduláson, ha hetedikesek lesznek.  

1. nap  
































(Nagyszentmiklós-Temesvár-Déva-Csernakeresztúr): A határátkelés után Nagyszentmiklóson megkoszorúztuk iskolánk névadójának, Bartók Bélának a szobrát. 



Temesváron felkerestük a város 3 főterét, mely megmutatja a város fejlődését a barokk kortól napjainkig. 







   






Déván felmentünk a várba és felelevenítettük a várhoz kapcsolódó legendát, a tizenkét kőművesről szóló balladát.  Jó volt hallani, hogy a gyerekek még el tudták szavalni a  tanultakat. 
 


Szálláshelyünkre, Csernakeresztúrra utazunk. 


Csernakeresztúron találkozó a Csángó Tájház vezetőjével, Nisztor Istvánnal, a település meghatározó alakjával. Utazás: 441 km. 
 Sajnos meghiúsult a találkozó mert  nem értük el telefonon többszöri hívásunk ellenére sem.

2. nap
(Csernakeresztúr-Vajdahunyad-Gyulafehérvár-Nagyenyed-Torockó): Felkeressük a helyi tájházat, megismerjük a szórvány magyarság helyzetét Csernakeresztúron. 
Tájház helyett meglátogattuk a dévai Nagyboldogasszony-templom és ferences kolostort. Sajnos Csaba atya nem volt otthon és gyermekek is iskolában voltak.
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Vajdahunyadon látogatást tettünk a várba, megemlékeztünk Hunyadi János hősiességéről. 
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Gyulafehérváron, megtekintettük a Károly-kaput, az érseki székesegyházat, benne Hunyadi sírjára koszorút helyezünk.
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  Terveink szerint következő állomásunk Nagyenyed lett volna, ahol felidéztük  volna  Jókai Mór regényét és megtekintettük  volna a Bethlen kollégiumot. 
Útlezárások miatt nem tudtunk Nagyenyedre bemenni. 

Torockón sétát tettünk a településre jellemző házak között. Szállás Torockón. Utazás: 150 km. 
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3. nap 
Torockó, tejgyár és sajtüzem meglátogatása, bemutató, kostoló.(Torda-Kolozsvár): 
A tejüzem sajnos technikai okok miatt nem tudta a csoportot fogadni.
A harmadik napon első állomásunk a Tordai-sóbánya volt, ahol előadást hallhatunk a só útjáról, majd a hegy belsejében meg tekintettük az egykor működő sóbánya szerszámait, eszközeit. Nagy hatást gyakorolt a gyerekekre.  

   


A sóbánya látogatása után  a Tordai-hasadékhoz utazunk.  Végig sétáltunk a hasadékon,  és  néhány tanuló előzetes felkészülésének köszönhetően felidéztük  a hozzá fűződő Szent László legendát is. 


Kolozsvárra érkezve találkozunk hasonló korú diákokkal a János Zsigmond Unitárius kollégiumban, akik megmutatják az iskolájukat és rövid sétára visznek bennünket bemutatva a városuk nevezetességeit. 
Nem ismert okok miatt nem fogadtak a kollégiumban bennünket, ezért  helyette megnéztük az alkenyéri vasútállomáson lévő Kinizsi-szobrot. 





Megkoszorúzzuk Mátyás király szobrát és szülőházát. Szállás Kolozsvárott. 
 




4. nap
(Kolozsvár-Nagyvárad-Gyál): Reggel a Havasrekettyei vízeséshez kirándultunk, ahol felelevenítettük a földrajzból tanultakat. 
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Nagyváradon felkerestük az Ady múzeumot és megkoszorúzzuk a költő szobrát. A Püspöki székesegyházban megtekintettük a Szent László hermát és a freskót. 
Nagyváradra útlezárások miatt nem jutottunk el sajnos.
Sétánk során megismerkedtünk a városra jellemző szecessziós épületekkel.
Nagyszalonta látogatást tettünk a Csonka toronyban, az Arany János emlékmúzeumban. Megkoszorúztuk Arany János szobrát. 

 

 
A délutáni órákban utaztunk vissza Gyálra. Meg érkeztünk 21 óra felé. 
 Otthon este fáradtan, de élményekkel telve gondoltunk vissza erdélyi kirándulásunkra. 
[bookmark: _GoBack]De jó volna még visszatérni ide!!
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